
 

 
 
 

Ιταλία – Νάπολη – Πομπηία – Κάπρι – Αμάλφι – Ποζιτάνο – Ρώμη 

7ήμερη εκδρομή 

Αναχωρήσεις 2026: 20/02, 20/03, 09/04, 28/04, 30/05, 23/06, 04/07, 11/07, 18/07, 25/07, 07/08, 14/08, 21/08, 28/08, 

05/09, 19/0926/09, 10/10, 24/10, 14/11, 28/11 & 23/12 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο: 695€ 

Διαφορά Μονόκλινου: 210€ 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

1η Μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΠΑΤΡΑ ή ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΕΝ ΠΛΩ  

Συγκέντρωση στα γραφεία μας Φιλελλήνων 3 στο Σύνταγμα και επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Πάτρα 

με στάσεις καθοδόν για καφέ. Άφιξη στην Πάτρα, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για 

Μπάρι. Διανυκτέρευση εν πλω. 

2η Μέρα: ΜΠΑΡΙ – ΜΑΤΕΡΑ – ΠΟΜΠΗΙΑ – ΣΑΛΕΡΝΟ  

Άφιξη στο Μπάρι και αναχώρηση για την Ματέρα. Στην Ματέρα πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης το 2019 και 

στην γύρω περιοχή ανακαλύπτουμε μια Καππαδοκία της Δύσης. Οι υπόσκαβες εκκλησίες, οι σκαμμένες κατοικίες, 

τα εργαστήρια, οι στάβλοι, οι αποταμιευτήρες νερού, οι στέρνες για τον μούστο, αποτελούν μια από κληρονομίες της 

βυζαντινής δύσης και προστατεύονται από την UNESCO. Αναχώρηση τον αρχαιολογικό χώρο της Πομπηίας. Η 

περιήγηση στην νεκρή πόλη που έμεινε άθικτη κάτω από την λάβα του Βεζούβιου που εξερράγη το 79μ.χ 

πραγματικά θα σας συναρπάσει .Θα δούμε το περιμετρικό τείχος ,το Φόρουμ ,το ναό του Απόλλωνα και της 

Αρτέμιδος, την πόλη του Νέρωνα κ.α. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

3η Μέρα: ΝΑΠΟΛΗ – ΑΜΑΛΦΙ – ΠΟΖΙΤΑΝΟ – COSTIERA AMALFITANA 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για περιήγηση στην Νάπολη. Θα δούμε τα αξιοθέατα της πόλης, το Καστέλο 

Νουόβο, το θέατρο Σαν Κάρλο και το Αρχαιολογικό Μουσείο(προαιρετική επίσκεψη) που κατέχει μία από τις 

καλύτερες συλλογές αρχαιοτήτων παγκοσμίως, πολλές από τις οποίες έφεραν εδώ από τις πρώτες ανασκαφές της 

Πομπηίας. Θα θαυμάσουμε επίσης τον καθεδρικό ναό που χρονολογείται από τον 13ο αιώνα, την συνοικία Santa 

Lucia με τα στενά γραφικά πολύβουα δρομάκια, το μοναστήρι της Sant Chiara και το βασιλικό παλάτι. Αναχώρηση 

για το Amalfi και το Positano, όπου θα απολαύσουμε τις ακτές της Costiera Amalfitana και θα έχετε ελεύθερο χρόνο 

στις γραφικές παραθαλάσσιες πόλεις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

4η Μέρα: ΚΑΠΡΙ – ΝΑΠΟΛΗ – ΡΩΜΗ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με πλοιάριο για το κοσμοπολίτικο Κάπρι. Άφιξη στο λιμάνι, απ’όπου, με το 

τελεφερίκ, ανεβαίνουμε στην πόλη του Κάπρι. Το Κάπρι, γνωστό θέρετρο των Ρωμαίων αυτοκρατόρων, στις μέρες 



μας είναι το πιο κοσμοπολίτικο νησί του Τυρρηνικού πελάγους, με τα γραφικά σοκάκια πανοραμικά καφέ με θέα 

στον κόλπο. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και αγορές. Αναχώρηση για την Ρώμη. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

5η Μέρα: ΡΩΜΗ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και περιήγηση στην πόλη. Ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην Ρώμη με την πληθώρα των 

αρχοντικών και των μνημείων. Θα δούμε το Κολοσσαίο, την αψίδα του Θριάμβου, τα φόρουμ του Αυγούστου, του 

Καίσαρα και του Τραϊανού , την πιάτσα Βενέτσια, τον λόφο του Καπιτωλίου με τον ανδριάντα του Μάρκου 

Αυρήλιου, το μέγαρο του Μουσολίνι και την βασιλική του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό. Απόγευμα ελεύθερο. Όσοι 

το επιθυμούν μπορούν, ατομικά, να επισκεφτούν τα μουσεία του Βατικανού όπου βρίσκονται μεταξύ άλλων οι 

αίθουσες των γλυπτών, των χαλιών, των παπύρων και των αυτοκρατόρων. Επιπλέον εκεί βρίσκεται και η διάσημη 

Καπέλα Σιστίνα με τις τοιχογραφίες του Ραφαήλ και του Μιχαήλ Άγγελου. Απόγευμα ελεύθερο στην αιώνια 

πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

6η Μέρα: ΡΩΜΗ – ΑΝΚΟΝΑ 

Πρωινό και αναχώρηση για την Ανκόνα. Eπιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και αναχώρηση για 

Πάτρα ή Ηγουμενίτσα. Διανυκτέρευση εν πλω. 

7η Μέρα: ΠΑΤΡΑ ή ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΑΘΗΝΑ 

Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας και επιστροφή στην Αθήνα 

Τιμή για δίκλινη καμπίνα ανά άτομο ανά διαδρομή: 

• Εσωτερική: 55€  

• Εξωτερική: 70€ 

Τιμή για τρίκλινη καμπίνα ανά άτομο ανά διαδρομή: 

• Εσωτερική: 25€  

*Προαιρετική ασφάλεια η οποία  καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους  25€* 

*Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί, χωρίς να παραληφθεί κανένα σημείο ενδιαφέροντος, όπως και τα 

δρομολόγια των πλοίων από και προς τα λιμάνια Ελλάδας – Ιταλίας* 

*Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής της εταιρείας μας του ΕΟΤ 

και του ΗΑΤΑ που υπάρχουν στις “Πληροφορίες” (INFOS) της ιστοσελίδας μας. Αν δεν το βρίσκετε ζητήστε μας να 

σας αποσταλεί ηλεκτρονικά. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ !! ΟΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΥΡΕΣ ΜΟΝΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ 30% ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ 

ΤΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ. 

• Περιλαμβάνει 

Μεταφορές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις με σύγχρονα, κλιματιζόμενα πούλμαν 

Διαμονή σε ξενοδοχεία 3*, 4* με πρωινό μπουφέ 

Ημιδιατροφή (4 δείπνα ή γεύματα) 

Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με ελληνόφωνο ξεναγό 



Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 

Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης 

Φ.Π.Α. 

Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πάτρα-Μπάρι και Ανκόνα-Πάτρα (Τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες) 

• Δεν περιλαμβάνει 

Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, νυκτερινά κέντρα, θεάματα, ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά κλπ. και 

ότι δεν αναγράφεται ρητά στα "Περιλαμβάνει" 

Check point πόλεων και διελεύσεις (65€) 

Φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία έως 15€ συνολικά (πληρώνονται ατομικά στα καταλύματα) 

Προαιρετική ασφάλεια η οποία καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους 25€ 

Είσοδος και ξενάγηση στην Πομπηία (30€) 

Τα εισιτήρια για το καραβάκι για Κάπρι, Αμάλφι και Ποζιτάνο 

 

 

 

 


